

еся рязанских школ и студентов рязанских вузов.

Экспозицию участникам мероприятия презентовал министр экономического развития и торговли Рязанской области **Виталий Ларин**.

Сама экспозиция – это ряд баннеров, на которых представлены проекты государственно-частного партнерства в Рязанской области: «Платный путепровод над железнодорожным полотном», «Создание системы комплексной безопасности дорожного движения», «Строительство гемодиализного центра Фрезениус Медиал Кев», «Строительство клинично-диагностического центра» и «Создание туристско-рекреационного кластера «Рязанский».

«На выставке представлены инвестиционные проекты, уже реализованные в Рязанской области, а также объекты, находящиеся в стадии строи-

ном режиме ознакомиться с условиями, предоставляемыми желающим вложить средства в Рязанской области.

Первый заместитель председателя правительства региона Олег Булеков напомнил участникам открытия выставки, что в настоящее время бюджет Рязанской области – дотационный. Необходимо приложить все усилия, чтобы нарастить доходную часть бюджета. Как это сделать – на этот вопрос и отвечает выставочная экспозиция. «Надо сказать, что работа по повышению доходной части бюджета в Рязанской области активно ведется, – напомнил Олег Булеков. – По итогам 2013 года есть хорошие результаты в работе по привлечению инвестиций. Мы прибавили около 4% по отношению к уровню предыдущего года. В свою очередь, повышение доходной части бюд-

жета необходимо и для того, чтобы выполнить Указы Президента России по повышению заработной платы в бюджетной сфере».

По словам первого заместителя председателя правительства региона, в Рязанской области рассматривается вопрос о стимулировании тех муниципальных образований, которые будут успешно работать по повышению доходной части своего бюджета.

Особое внимание в Рязанской области, как подчеркнул Олег Булеков, в настоящее время уделяется развитию малого бизнеса. Планируется, в частности, ввести особый режим налогообложения для этого вида бизнеса. Кроме того, уже сейчас в Рязанской области налаживается эффективная работа институтов, обеспечивающих защищенность малого бизнеса.

Работа выставки «Повыше-

ние доходной части бюджета – основа стабильного социально-экономического развития региона» продлится до 10 апреля. В ее рамках запланировано проведение ряда тематических «круглых столов». На них планируется обсудить спектр важнейших для региона экономических и социальных вопросов. В дискуссии примут участие выпускники школ, студенты ссузов и вузов, представители предприятий промышленного комплекса, малого бизнеса, депутаты областной Думы, представители органов местного самоуправления, общественных организаций.

Александр МыСОВСКИХ
Фото автора

(Материал о ежегодном отчете губернатора перед депутатами областной Думы читайте в следующем номере газеты).

Пожар в детском саду



Эвакуация прошла без суеты

На втором этаже здания, в группе № 9 детского сада № 4, «произошло» замыкание электропроводки. Огонь начал распространяться по всему этажу. Началось сильное задымление. Сработала пожарная сигнализация.

Сотрудник, первым обнаруживший очаг возгорания, немедленно доложил руководителю **Марине Ивиной** о возгорании, которая оповестила по телефону 01 пожарную часть, а также доложила начальнику управления образования.

Ответственные лица детского сада без суеты отреагировали на создавшуюся ситуацию. Были открыты все запасные выходы, и по безопасным путям началась эвакуация детей. Воспитатели провели сверку наличия детей по таблице посещаемости, а дежурные проверили все помещения в поиске спрятавшихся детей. Но таковых не оказалось, да и пожар был тренировочным. Марина Ивина отметила слаженную работу всего коллектива, учебная эвакуация прошла успешно, а дети и воспитатели вернулись

ГОРОДСКАЯ ЗЕМЛЯ ОПТОМ НЕ ПРОДАЕТСЯ

3 апреля состоялось очередное заседание Сасовской городской Думы

В нем приняли участие 14 депутатов, вел заседание председатель Думы **Сергей Дзюба**, присутствовал первый заместитель главы администрации **Андрей Федоренко**.

На заседании были приняты важные для города решения.

ПРОГОЛОСОВАЛИ «ЗА»

Установлена плата за пользование жилыми помещениями, сдаваемыми в наем

Согласовано списание трех автомобилей с баланса МУП «ЖЗУг. Сасово», остаточная стоимость которых равна 0,00 руб.

Внесены изменения и дополнения в решение Думы

площадью 2151,0 кв. м, расположенного по адресу: Авиагородок, д. 18, с начальной стоимостью 217 тыс. руб.

ПРОГОЛОСОВАЛИ «ПРОТИВ»

А вот вопрос о продаже земельного участка в Авиагородке, площадью 134 745,0 (13,47 га) не нашел поддержку у депутатов. При предварительном рас-

бездомных собак. Очередным поводом для очередного обсуждения данной проблемы стало сообщение о том, что на улице Краснознаменной бродячими собаками была покусана женщина, которая обратилась за медицинской помощью. В ходе обсуждения Андрей Федо-